
 

 

НАЦИОНАЛНИ ПРОГРАМ ОЦЕЊИВАЊА ПИСМЕНОСТИ И РАЧУНАЊА (NAPLAN)  
Евиденција о изузећу за 2009.  

VCAA изјава о приватности 
Викторијско веће за наставни програм и оцењивање (VCAA) је законом основано тело у складу са Законом о реформи образовања и обуке од 2006. 
VCAA се залаже на заштити свих личних информација које се прикупљају и коришћењу ових података у складу са Законом од приватности 
информација од 2000. Све прикупљене информације се чувају на безбедан и поверљив начин. 

Образац је такође на располагању на другим језицима преко интернета на: 
www.vcaa.vic.edu.au/prep10/  

Директор школе има одговорност да одобри изузеће. 
Након разговора са родитељима, директор школе може да одобри изузеће са тестова ученицима који имају потешкоћа са 
учењем и ученицима који су учили енглески мање од годину дана.  
Овај образац треба да се користи само за ученике који испуњавају услове за изузеће. Посебан образац се користи за повлачење 
ученика са тестова.  
Родитељ/старатељ мора да потпише овај образац чиме даје сагласност на изузеће. 
 
ПИШИТЕ ШТАМПАНИМ СЛОВИМА 

Име школе   VCAA школска 
шифра  

Презиме ученика   Име ученика  
Датум 
рођења  ДД  

/  
ММ 

/  
ГГГГ  

      Пол (заокружите)    М /   Ж  

Одобрава се изузеће са NAPLAN тестова за 2009.      

Разлог за изузеће (квачицом означите одговарајући квадратић)      

  Он / она има тежу интелектуалну инвалидност 
            [ 

Он/она је учио/ла енглески мање од годину дана  

Разред 
(заокружите)      3  5  7     9 

Област за коју се даје изузеће са теста (квачицом означите један или више квадратића)  
језичка правила   писање читање                         рачунање 

 
 

Потпис родитеља/старатеља  Датум 

  
Потпис директора школе / резредног старешине (или делегата)  Датум 

 

ИЗУЗЕЋЕ УЧЕНИКА  ЗАВЕДИТЕ У ЕВИДЕНЦИЈУ НА ОБРАСЦУ О 
УЧЕСТВОВАЊУ КОЈИ СЕ ВРАЋА . 

ВРАТИТЕ ОВАЈ ОБРАЗАЦ VCAA-И СА NAPLAN КЊИЖИЦАМА ЗА ТЕСТОВЕ.  
САЧУВАЈТЕ КОПИЈУ У ШКОЛИ. 

NAPLAN 2009. - Водич за директоре школа и NAPLAN координаторе, за 3., 5., 7. и 9. разред 
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